
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 22 червня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

 22 червня в День  скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні 
керівництвом міста та області проведено покладання квітів на 
Меморіальному комплексі «Фортечні вали» до Вічного вогню, пам’ятного 

знака «Багнет», Алеї пам’яті загиблим військовослужбовцям, які брали 

участь в АТО, ООС, та пам'ятника “Жертвам фашизму”. 

22 червня на території Новенського старостинського округу міської 
ради (смт Нове) відзначили День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни 

в Україні. Учасники заходу хвилиною мовчання вшанували подвиг загиблих             

воїнів-земляків та пам’ять усіх, чиє життя покалічила і зруйнувала страшна 
війна. Після цього відбулося покладання квітів до Обеліска Слави.  

 22 червня під головуванням міського голови Андрія Райковича 
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

          На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято       

34 питання, серед яких: про заходи щодо підготовки міського господарства до 

роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року; про затвердження Порядку 

запобігання і врегулювання конфлікту інтересів членів Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради; про затвердження переліку місць під 

розміщення відкритих літніх майданчиків для здійснення підприємницької 
діяльності на території міста Кропивницького біля закладів ресторанного 

господарства; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради 

«Про встановлення ставок збору за місця для паркування транспортних 

засобів»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про 

встановлення ставок туристичного збору»; про погодження проєкту рішення 

Кропивницької міської ради «Про встановлення ставок єдиного податку»; про 

погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про встановлення 

ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки»; про надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям 

міста Кропивницького; про затвердження акта приймання-передачі до 

комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади 

цілісного комплексу будівель, що знаходиться за адресою:м. Кропивницький, 

вул. Дарвіна, 23; про затвердження складу місцевої комісії з питань 

техногенно — екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій; про міську 

комісію з питань евакуації; про затвердження нового складу постійно діючої  
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комісії Виконавчого комітету Кропивницької міської ради по обстеженню 

санітарно-технічного стану жилих будинків; про затвердження нового складу 

комісії з визначення місць розташування контейнерних майданчиків тощо. 

      

  22 червня врученням відзнак обласної державної адміністрації та 
обласної ради і Кропивницької міської ради та її виконавчого комітету з 
нагоди відзначення Дня Конституції України відкрилося засідання 

Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.     

 За сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків та 

високий професіоналізм Андрій Райкович і секретар міської ради Олег 
Колюка вручили представникам громад заслужені нагороди. Начальника 
управління інформаційних технологій Оксану Бабаєву, головного спеціаліста 

управління земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища Тетяну Антонову, головного спеціаліста департаменту з питань 

економічного розвитку міської ради Антоніну Малиновську, головного 

спеціаліста управління апарату міської ради Оксану Гончаренко і завідувача 
сектору департаменту надання адміністративних послуг Ірину Білогор було 

відзначено Грамотами та Подяками Кіровоградської обласної державної 
адміністрації та обласної ради.       

 Грамотами і Подяками Кропивницької міської ради та виконавчого 

комітету нагороджені: начальник відділу фінансово-правового забезпечення, 

бухгалтерського обліку і звітності управління охорони здоров’я Тетяна 
Бондарь, начальник архівного відділу Лілія Лесюн, методист управління 

освіти Юлія Орлова, завідувач сектору з публічних закупівель Головного 

управління житлово-комунального господарства Ірина Полякова та вчитель 

початкових класів навчально-виховного комплексу “Кіровоградський 

колегіум” Наталія Романова. 

 22 червня відбувся брифінг помічника міського голови Євгенії Шустер, 

начальника управління освіти Лариси Костенко, начальника управління 

торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань 

економічного розвитку Алли Козлової та заступника начальника управління 

культури та туризму - начальника відділу розвитку культури та мистецтва 
Нелі Чорної. Йшла мова про підготовку до відзначення 30-річниці 
Незалежності України в Кропивницькому. 
 Місто ретельно готується до 30-річчя Незалежності. Планується 

реалізувати проєкт “Україна - 30. Місто і час”, в рамках якого по вулиці 
Дворцовій і в Ковалівському парку постануть одразу кілька локацій з 
ретроспективою розвитку Кропивницького за останні 30 років.  
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

 22 червня відбулось засідання комісії з проведення міського                 

конкурсу «Молода людина року» під головуванням заступника міського                         

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного. 

Визначено 9 переможців конкурсу у 8 номінаціях. Вручення відзнак міського  

конкурсу «Молода людина року» відбудеться 23 червня під час святкування 

Всеукраїнського Олімпійського дня в міському парку Перемоги за участю 

керівництва міської ради.    

 22 червня начальник управління молоді та спорту Кропивницької 
міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками 

підпорядкованих спортивних закладів. Розглянуті питання: про своєчасне 
скошування бур’янів на прилеглих територіях; про участь в урочистих 

заходах, підняття державних прапорів на спортивних закладах з нагоди Дня 

Конституції України; про надання звітів щодо роботи дитячо - юнацьких  

спортивних шкіл у першому півріччі 2021 року; про проведення навчально-

оздоровчих зборів у літній період; про виконання поточних ремонтів у 

дитячо-юнацьких спортивних школах; про придбання медпрепаратів та 
дезінфікуючих засобів; про забезпечення організації та проведення 

«Олімпійського дня» в місті Кропивницькому 23 червня 2021 року.  

22 червня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела онлайн - нараду з педагогами – організаторами 

комунального закладу  «Об’єднання дитячо – юнацьких клубів за місцем 

проживання». Розглянуті питання: про впорядкування прилеглих територій 

до клубів, про додержання санітарно-гігієнічних норм, про контроль за 
протипожежним станом в дитячо-юнацьких  клубах. 

 

 22 червня у міському літературно-меморіальному музеї І.К.Карпенка-

Карого відбулося багатогранне свято: презентація першої поетичної 
двомовної книжки кропивницького барда і поета Андрія Шульги «Резон 

крылатых грёз», авторський сольний концерт за участю вокального дуету 

«ПараЛелі» (у складі Андрія Шульги і Тамари Алдошиної), а також розповідь 

про творчі (літературні і музичні) плани.       

 У автора книжки географічно і творчо наповнена біографія, бо він 

народився і ріс у Красноярську, тому й пише двома мовами, але все більшу 

перевагу віддає українській. Книжку ювіляр присвятив пам’яті батька, 

штурмана цивільної авіації, який трагічно загинув. На презентацію прийшли 

творчі люди, друзі, шанувальники таланту та родичі.  

 22 червня бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького були проведені заходи:    
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 № 15 – бібліодесант «Разом з книгою відкриваємо світ». Відбувся 

бібліодесант працівників філії № 15 на дитячому майданчику, що на селищі 
Гірничому. Цікаві факти про книжки та їх перегляд допомогли малюкам 

зробити перші кроки у пізнанні дивного світу навколо нас. Бібліотекарі 
запросили дітей до книгозбірні та запропонували провести літні канікули 

разом з книгою.          

 № 14 – бліц-вікторина «Права людини починаються з прав дитини». 

Діти пограли в казкову вікторину «Права та обов’язки», а також переглянули 

мультимедійну презентацію «Права та обов’язки дитини в школі і вдома».  

 № 1 – тематичний огляд «Війною плакала наша земля». У День 

скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні працівники бібліотеки 

провели для читачів тематичний огляд літератури. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Сіненко 35 83 89 


